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ご利用条件

対象料金プラン U12バリュープラン

対応機種
Android 10.0以上 のスマートフォン、タブレット
iOS16.0以上のiPhone、iPad
※対象のOSバージョンであっても一部対応していない機種があります

開始手続き
対象料金プランご加入後、コドマモアプリを親・子それぞれのスマート
フォンにダウンロードの上、お子さまがご加入の対象料金プランと同一
のau IDでログイン

設定ガイド

「コドマモ」は、お子さまのスマートフォン利用を安全に守るためのペアレンタル
コントロールアプリです。AIを活用して、危険なSNS上のチャット検知、わい
せつな画像を検知し、保護者の方へお知らせします。

サービスの詳細はauホームページをご確認ください。

・ 青少年フィルタリングサービスをご利用の方へのご注意
・ STEP1  保護者の「コドマモ」アプリの設定
・ STEP2 お子さまの「コドマモ Kids」アプリの設定
・ お子さまの各機能設定（詳細）
・ au IDログインができない場合
・ コドマモの解除

目次
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U12バリュープラン対応

*保護者のスマホには、検知したことが通知されます。実際のメッセージや
写真の内容はお子さまのスマホから確認してください。

https://www.au.com/mobile/service/kodomamo/
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✓ お子さまのスマホで「あんしんフィルター for au」をご利用中の場合

「あんしんフィルター for au」と「コドマモ」を併用した場合、フィルタリングサービスおよびコドマモ
のご利用において、一部機能の利用が制限される場合がございます。

そのため、「あんしんフィルター for au」の設定を解除いただき、「スクリーンタイム」または
「ファミリーリンク」の設定をお願いいたします。

✓ お子さまのスマホでファミリーリンク、スクリーンタイムをご利用中の場合

事前に以下の設定をご確認ください。
■ファミリーリンク

管理 ＞位置情報の設定 ＞「お子様の現在地を表示する」をオンにする

■スクリーンタイム    
設定 ＞スクリーンタイム ＞コンテンツとプライバシーの制限

① 位置情報サービス＞「変更を許可」を選択
② 写真 ＞ 「変更を許可」 を選択

青少年フィルタリングサービスをご利用中の方へのご注意

２

① ②

あんしんフィルター 設定解除

Android iPhone

スクリーンタイム(iOS）
設定方法

ファミリーリンク（Android)
設定方法

詳細はこちら詳細はこちら
詳細はこちら 詳細はこちら

https://www.au.com/support/faq/details/00/0000/000023/pg00002389/
https://www.au.com/support/faq/details/00/0000/000003/pg00000323/
https://www.au.com/content/dam/au-com/mobile/service/filtering/screentime.pdf
https://www.au.com/content/dam/au-com/mobile/service/filtering/familylink.pdf
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STEP1 保護者の「コドマモ」アプリの設定

⑥「コドマモを新しく
はじめる」をタップ

３
STEP２①～④へ

STEP2お子さまのスマホ
の設定に進みます

⑩STEP2④まで完了し
たら、「アプリをインストー
ルしました」をタップ

⑫「スキャンを開始
する」をタップ

⑨「＋」をタップ ⑪カメラを「許可」
をタップ

①アプリストアから「コドマモ」
をダウンロード

②画面に従い「次へ」→
「はじめる」をタップ

③「保護者のスマホ」を
タップ保護者のスマホで

操作します

④「保護者アカウ
ントを新規作成」
をタップ

アプリストアが
開きます

⑤メールアドレス・パス
ワードを入力し「メールア
ドレスを認証」をタップ

⑦「au U12バリュー
プランで契約済み」を
タップ

⑧「次へ」をタップ

ストアはこちら

https://adora-app.onelink.me/nfUK/r9qi2dwd?af_qr=true
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⑬カメラが起動したら
STEP2④で表示されたQR
コードを読み取る

⑭認証が成功したら
「次へ」をタップ

STEP２
⑤へ

お子さま
のスマホ

STEP２ お子さまの「コドマモ Kids」アプリの設定

①アプリストアから
「コドマモ Kids」をダウンロード

お子さまのスマホで
操作します

②画面に従い「次へ」
→「はじめる」をタップ

③「お子様のスマホ」
をタップ

④表示されるQRコードを
保護者のアプリで読み取り

STEP1⑩に戻って
保護者のスマホを操作します

保護者のスマホの設定が完了したら
STEP2⑤に進む

次ページへ

４

⑯保護者のアプリの設定
は完了です

⑮お子さまの情報を
入力し「保存」をタップ

すべての設定
が完了すると
一覧で管理
できます

U12バリュープラン加入のスマホの通信速度は300kbpsです。
店頭で「コドマモ Kids」アプリのインストールをご希望される場合、店頭のWi-Fi環境をご提供ください。

ストアはこちら

https://onelink.to/uzfm4z
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⑬画面に従って必要な権限を許可

⑤「au IDログインに
進む」をタップ

※本画面が表示されなかった場合は
「au IDログインができない場合」を参照

⑥お子さまのau ID
を入力し「次へ」

５

⑦パスワードを入力
し「ログイン」

⑨4桁の暗証
番号を入力し
「OK」をタップ

⑧「同意する」をタップ

Android iPhone

⑪「次へ」をタップ

※詳細設定方法は
「お子さまの各機能設定（詳細）」を参照

※⑥,⑦はスキップ
される場合があります

⑩「×」をタップして
画面を閉じる

⑫「次へ」をタップ

お子さまがiPhoneをご利用の場合、LINEの危険なチャット検知を有効にするには、保護者のスマホ、お子さまのスマホ
の両方で設定が必要です。

[保護者のスマホでの操作]
コドマモのホーム画面で「危険なチャットSOS」をタップ ＞ 見守るアプリの連携の「LINE」をタップ 
＞ 「LINEのみまもり設定にすすむ」をタップ ＞ QRコードが生成されたら子どものLINEで読み込む

[お子さまのスマホでの操作]
 LINEアプリを起動 > LINEアプリのホーム画面右上にある友達追加アイコンをタップ > QRコードをタップ 
＞ 保護者のスマホに表示されたQRコードを読み込む > 保護者の端末に表示された認証番号を入力し、
画面下部に表示されている注意事項にチェックを入れて「本人確認」をタップ

詳細はこちら

https://help-center.kodomamo.com/ja/articles/11103735-%E5%AD%90%E3%81%A9%E3%82%82%E3%81%8Ciphone%E3%81%AE%E5%A0%B4%E5%90%88%E3%81%AE%E5%8D%B1%E9%99%BA%E3%81%AA%E3%83%81%E3%83%A3%E3%83%83%E3%83%88%E3%82%A2%E3%83%A9%E3%83%BC%E3%83%88%E3%81%AE%E8%A8%AD%E5%AE%9A%E6%96%B9%E6%B3%95%E3%82%92%E6%95%99%E3%81%88%E3%81%A6%E3%81%8F%E3%81%A0%E3%81%95%E3%81%84
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お子さまの各機能設定（詳細）

Android

iOS

Google Pixel9 Pro XLでの操作イメージ

iPhone12pro での操作イメージ

お子さまのスマホで操作します
※ご利用の端末によって表示名が異なります

・コドマモの基本設定
□通知の許可 ： 「許可」を選択
□バッテリーの最適化をオフにする ： 「許可」を選択

・危険なチャットSNS
□通知へのアクセスの許可 ：コドマモ Kids > 通知へのアクセスを許可をON

＞「許可」を選択

・不適切な画像検知機能
□写真へのアクセスの許可 ：「すべて許可」を選択

・みまもりMAP機能
□位置情報へのアクセスの許可 ：「アプリの使用時のみ」を選択
□位置情報へのアクセスを「常に」変更：「正確な位置」「常に許可」を選択

・歩きスマホ防止機能
□アプリのオーバーレイの許可 ：コドマモ Kids ＞ほかのアプリの上に重ねて表示できるようにするをON
□運動データへのアクセスの許可 ：「許可」を選択
□使用状況へのアクセスの許可 ：アプリの利用状況データへのアクセスを許可するをON
□アクセシビリティサービスの利用に関して：続ける ＞ユーザ補助のコドマモ Kidsアクセシビリティ

＞コドマモ Kidsアクセシビリティを利用をON ＞「許可」を選択
□デバイス管理アプリの許可 ：このディバイス管理アプリを有効にするを選択

※保護者アカウント/PWの入力が必要な場合があります

すべての設定が完了
するとこの画面が表示
されます

・コドマモの基本設定
□通知の許可 ： 「許可」を選択

・不適切な画像検知機能
□写真へのアクセスの許可 ：「フルアクセスを許可」を選択

・みまもりMAP機能
□位置情報へのアクセスの許可 ：「アプリの使用時のみ」を選択
□位置情報へのアクセスを「常に」変更：「“常に許可”に変更」を選択
□モーションとフィットネスの許可 ：「許可」を選択

・アプリの利用時間制限機能
 □ファミリー共有の設定 ：「続ける」を選択 ＞「パスコードで許可」を選択

＞お子さまの端末のパスコードを入力 ＞「完了」をタップ
※お子さまの端末にApple Accountとパスコードを設定しておく必要があります

6
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①設定メニューから
「au IDログインに進む」
をタップ

＊U12バリュープランでのau ID
ログインが完了している場合は
「au IDログイン済」と表示されます

①保護者のスマホのカメラで
以下QRを読み込みとる

②コドマモアプリが立ち上がり
以下の画面が表示されます

保護者のスマホで
操作します

お子さまのスマホで
操作します

②画面に従って
au IDログインを行う

au IDログインができない場合

保護者およびお子さまのそれぞれのスマホで操作が必要です。

7

https://link.kodomamo.com/
kddi_u12plan

https://link.kodomamo.com/kddi_u12plan
https://link.kodomamo.com/kddi_u12plan
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• 掲載の手順は2025年10月6日現在の情報です。 記載の画像および画面イメージ等は実際の画面とは異なる場合があります。
• 仕様などは、予告なく変更する場合があります。あらかじめご了承ください。
•  「Android」は、Google LLCの商標または登録商標です。
•  「QRコード®」は、株式会社デンソーウェーブの商標または登録商標です。
• iPhoneは、米国および他の国々で登録されたApple Inc.の商標です。iPhoneの商標は、アイホン株式会社のライセンスにもとづき使用されています。

TM and ©Apple Inc. All rights reserved.
• iOSは、Ciscoの米国およびその他の国における商標または登録商標であり、ライセンスに基づき使用されています。
• 「LINE」は、LINE株式会社の商標または登録商標です。
• 「コドマモ」に関連するすべての商標はAdora,Inc.またはその関連会社の商標です。
• 最新の情報はAdora社の「コドマモ」ホームページをご確認ください。https://www.kodomamo.com/

保護者のスマホで
操作します

コドマモの解除
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①お子様の設定から
「アカウントを削除する」
をタップ

②「削除」をタップ

＜お子さまの情報の削除＞

＜保護者の情報の削除＞

①保護者の設定
「登録情報」をタップ

②「アカウントの削除」
をタップ

④「削除」をタップ

③保護者アカウントの
パスワードを入力し
「削除」をタップ

③「アカウントのみ
削除する」をタップ

⑤保護者アカウント
のパスワードを入力
し「削除」をタップ

完了です
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